



Evropská unie
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Pokračování komunitního plánování sociálních služeb ORP Jindřichův Hradec

registrační číslo: CZ.03.2.63/0.0/0.0/16_063/0006571

Zápis z jednání pracovní skupiny Osoby ohrožené sociálním vyloučením ze dne 14. února 2019

Místo konání: MěÚ Jindřichův Hradec, nám. Masarykovo 168/II, 1. patro (oddělení obrany a krizového řízení, BOZP a PO – místnost krizového řízení)

Přítomni: viz prezenční listina

Program:

- **Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec**
- **SWOT analýza**

Základní informace o komunitním plánování sociálních služeb pro ORP Jindřichův Hradec

Pracovní skupina Osoby ohrožené sociálním vyloučením byla informována o dosavadním vývoji komunitního plánování v Jindřichově Hradci.

SWOT analýza

Vzhledem k tomu, že drogová situace v ORP Jindřichův Hradec je složitá a dále vzhledem k tomu, že se zvyšuje počet trestných činů v souvislosti s drogami, je potřebné zřídit v Jindřichově Hradci kontaktní centrum - kontaktní a poradenské služby uživatelům drog a jejich sociálnímu okolí (rodiče, ostatní příbuzní a známí uživatelů drog). Jindřichův Hradec je jediný okres v rámci Jihočeského kraje, který nemá K-centrum.

Pracovní skupina se dále zabývala bydlením pro osoby v tíživé sociální situaci – 6 nových sociálních bytů v rámci projektu – zejm. pro matky samoživitelky, v současné chvíli je také jeden volný byt v ul. Jakubská. Během projektu byla zpracována Lokální koncepce sociálního bydlení v Jindřichově Hradci – pracovní skupině bude tento dokument zaslán, kontrola aktivit, aktualizace dokumentu. V rámci projektu jsou zaměstnány 2 sociální pracovníce, kdy cílem je udržení těchto dvou pracovních míst – intenzivní sociální práce s osobami v těžké bytové a finanční situaci.

Co se týká ubytoven, nyní tam bydlí zaměstnanci, kteří jsou najímáni agenturami – Ukrajinci, Slováci, Romové, Bulhaři – neklidná situace, konflikty.

Pracovní skupina definovala hlavní problémy této oblasti – chybějící K-centrum, chybějící noclehárna pro ženy. Nedostatek psychiatrů a dlouhé čekací lhůty na objednání – tato problematika se prolíná téměř ve všech pracovních skupinách.

SILNÉ STRÁNKY

vzájemná spolupráce zainteresovaných subjektů (veřejná správa i neziskový sektor)
projekt na podporu sociálního bydlení
projekt potravinové a materiální pomoci (město i Charita)
terénní program
noclehárna pro muže
azylový dům pro matky s dětmi
rodinná poradna (psycholog)
nouzový šatník

SLABÉ STRÁNKY

chybí kontaktní centrum
chybí noclehárna pro ženy
nedostatek psychiatrů
nedostatečná kapacita terénního programu
nízké platy ve srovnání s ČR

PŘÍLEŽITOSTI

zřízení zázemí terénního programu v Jindřichově Hradci
nízká míra nezaměstnanosti

OHROŽENÍ

zvyšuje se počet trestných činů v souvislosti s drogami
zvyšující se zadluženost lidí
zvyšující se počet osob s psychickými problémy, které vedou k sociálním

Diskuze